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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg elektrod do generatora Cool-Tip
Nr postepowania EZ/215/108/2014

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamodwien
Publicznych Zamawiajacy nie ujawniajac zrodia zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku
postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.
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Pytanie 1. Paragraf 3 ust. 2 Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmigcy: Wykonawca zobowiazuje
si¢ dostarcza¢ towar na podstawie zamOwienia w ciggu ....... (max. 3 dni) od zlozenia zamdwienia,
a w przypadku zamowien na ,,CITO” w ciggu 48 godzin. Jezeli dostawa wypada w dniu wolnym od
pracy lub poza godzinami pracy magazynu dostawa nastapi w pierwszym dniu roboczym po
wyznaczonym terminie.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2. Paragraf 4 ust. 2 Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy: Towar nieodpowiadajacy
normom jako$ciowym, zakwestionowany w dostawie przez Zamawiajgcego podlega reklamacji
zgloszonej telefonicznie lub pisemnie wraz z odestaniem reklamowanego towaru. W takim
przypadku Wykonawca zobowigzuje si¢ w ciggu 14 dni roboczych od otrzymania reklamowanego
towaru, do wymiany wadliwego towaru wlasnym transportem i na wiasny koszt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3. Paragraf 5 ust. 1, pkt. 1, 2. Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy: Wykonawca

zobowiagzany jest do zaplaty Zamawiajagcemu kar umownych w nastgpujacych wypadkach i w

nastepujgcych wysokosciach:

1) za zwloke w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 1% wartosci brutto towaru
dostarczonego ze zwloka za kazdy dzien zwloki

2) w przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w wysokosci 1% wartosci brutto
zareklamowanego towaru za kazdy dzien zwloki

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Paragraf 5 ust. 1, pkt. 3. Prosimy o wykreslenie zapisu.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie 5/ Paragraf 3. Niniejszym wykonawca zwraca sie z prosba o dodanie w § 3 zapisu:
~Zamowienie jest wazne jezeli posiada numer klienta i kody produktow”. Prosimy o uwzglednienie
W/w zapisu w tresci umowy poniewaz nieczytelne zaméwienia znacznie opdzniajg dostawe
produktéw waznych dla zdrowia i zycia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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